

Zertifikat

Die SQS bescheinigt hiermit, dass nachstehend genannte Organisation über ein Managementsystem verfügt, das den Anforderungen der aufgeführten normativen Grundlage entspricht.



SÜDPACK HOLDING GmbH

Jägerstraße 23 88416 Ochsenhausen Deutschland

Zertifizierte Standorte gemäss Appendix

Geltungsbereich

Produktion und Veredelung von coextrudierten Hart- und Weichfolien, sowie mehrschichtigen Schlauchfolien - bedruckt und unbedruckt. Betrieb BHKW zur Strom- und Wärmeerzeugung, Wärmelieferung an Nahwärmeverbund.

Normative Grundlage

ISO 50001:2018 Energiemanagementsystem

Reg.-Nr. H40053 Seite 1 von 3 Gültigkeit 02.05.2024 – 01.05.2027 Ausgabe 02.05.2024















Appendix

Appendix zum Hauptzertifikat H40053



SÜDPACK HOLDING GmbH

Jägerstraße 23 88416 Ochsenhausen Deutschland

Zentrale Stelle	Geltungsbereich	Norm / Revision	RegNr.	Gültigkeit
SÜDPACK HOLDING GmbH Jägerstraße 23 88416 Ochsenhausen Deutschland	Produktion und Veredelung von coextrudierten Hart- und Weichfolien, sowie mehrschichtigen Schlauchfolien - bedruckt und unbedruckt. Betrieb BHKW zur Strom- und Wärmeerzeugung, Wärmelieferung an Nahwärmeverbund.	ISO 50001:2018	H40053	02.05.2024 01.05.2027
Standorte	Geltungsbereich	Norm / Revision	RegNr.	Gültigkeit
ecoform Multifol Verpackungsfolien GmbH & Co. KG Ecoformstrasse 1 88416 Erlenmoos Deutschland	Produktion von coextrudierten Hart- und Weichfolien, sowie mehrschichtigen Schlauchfolien - bedruckt und unbedruckt, Regranulierung, Compoundierung, Wertstoffmanagement	ISO 50001:2018	S81294	02.05.2024 01.05.2027
ecoform Multifol Verpackungsfolien GmbH & Co. KG Schillingstrasse 22 88477 Schwendi Deutschland	Sortieren, Regranulieren und Compoundieren von Wertstoff, Produktion auf Extrusionsanlagen für Blasfolien	ISO 50001:2018	S81294	02.05.2024 01.05.2027
SÜDPACK Verpackungen SE & Co. KG Alfred Remmele Strasse 1 88453 Erolzheim Deutschland	Logistikaktivitäten (Rollenschneiden, Lagerung und Versand)	ISO 50001:2018	H40053	02.05.2024 01.05.2027
SÜDPACK Verpackungen SE & Co. KG Jägerstraße 23 88411 Ochsenhausen Deutschland	Produktion und Veredelung von coextrudierten Hart- und Weichfolien, sowie mehrschichtigen Schlauchfolien - bedruckt und unbedruckt. Betrieb BHKW zur Strom- und Wärmeerzeugung, Wärmelieferung an Nahwärmeverbund.	ISO 50001:2018	H40053	02.05.2024 01.05.2027

Reg.-Nr. H40053 Seite 2 von 3

Gültigkeit 02.05.2024 – 01.05.2027 Ausgabe 02.05.2024 Die Gültigkeit dieses Appendix hängt von der Gültigkeit des Hauptzertifikats ab.















Appendix

Appendix zum Hauptzertifikat H40053



SÜDPACK HOLDING GmbH

Jägerstraße 23 88416 Ochsenhausen Deutschland

Geltungsbereich

Standorte	

ecoform Multifol Verpackungsfolien GmbH & Co. KG Jägerstraße 23 88411 Ochsenhausen Deutschland Produktion von coextrudierten Hart- und Weichfolien, sowie mehrschichtigen Schlauchfolien - bedruckt und unbedruckt, Regranulierung, Compoundierung, Wertstoffmanagement Norm / Revision ISO 50001:2018 Reg.-Nr. Gi \$81294 02

Gültigkeit 02.05.2024

01.05.2027

Reg.-Nr. H40053 Seite 3 von 3

Gültigkeit 02.05.2024 – 01.05.2027 Ausgabe 02.05.2024 Die Gültigkeit dieses Appendix hängt von der Gültigkeit des Hauptzertifikats ab.











